



ERRATA DO EDITAL - PREGÃO ELETRÔNICO N° 74/2024 PMN, PUBLICADO EM 09/08/2024

ONDE SE LÊ

HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO: 14:00 HORAS DO DIA 23/08/2024 (Horário de Brasília)

LEIA-SE

HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO: 09:00 HORAS DO DIA 23/08/2024 (Horário de Brasília)

Navegantes, 12 de agosto de 2024.



Rua João Emílio, 100 - Centro - Navegantes - SC

CEP: 88370-446

"Doe órgãos! Doe sangue! Salve Vidas"